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Referat fra FAU-møte, 7. februar 2022  

 

Gruppe: FAU-Eiganes 

Møtested: Teams video meeting  

Møtedato/-tid: Mandag 7. februar kl. 1700-1930 

Innkalte: 

 

 

 

Klasse Navn 

1Blå Erika Torgersen – ikke til 
stede 

1Rød Elisabeth Refsnes – til stede 

1Gul       Marte Johanson Hanasand 
–  ikke til stede 

2A           Christine Fuhr til stede -  

2B           Erik Oldekjær Knudsen –- 
ikke til stede  

2C           Elisabeth Larsen Isdal  - til 
stede  

3A Rakel Rugås – ikke til stede   

3B Lars Erik Dahle– til stede 

3C Ellen Endresen – til stede 

3D           Marit Roalsø Sirevåg – ikke 
til stede 

4A Katrine Abrahamsen – til 
stede  

4B Erling Natvig – ikke til stede  

4C Odd Gunnar Mork – til stede 

5A Hege Samuelsen – til stede 

5B Tom Christian Semb – til 
stede 

5C Hege Anda Helle– til stede 

6A Alf Erik Malm- til stede 

6B Marte Tveter – til stede 

6C Siri Gabrielsen- ikke til stede 

7A Linda Skjæveland– til stede 

7B Elisabeth Bergesen– til 
stede 

7C           Liv Marit Haukali- til stede  

ESA        Anke Schwob – til stede 

 

Colin P. Davies (rektor) til stede 
(første del av møtet) 

Jone Selvikvåg (avdelingsleder 5.-7. 
trinn) til stede (første del av møtet) 

 

http://www.linksidene.no/eiganes


Sak nr Sak Ansvar 

1. Godkjenning av referat og innkalling. Valg av møtereferent.  

Referat og innkalling godkjent  

Hege Samuelsen (5A) valgt som møtereferent. 

Stian 

2. Nytt fra rektor.  

● Informasjon  

Leksedebatt 

Har en pågående leksedebatt. Det er politisk bestemt at 
skolen skal ha en slik debatt med skolen, elevrådet og 
foreldrene.  

Det blir opp til hver enkelt skole hva man velger på sikt. Det 
blir ikke én felles løsning som skal gjelde alle skolene.  

En løsning kan bli at man finner frem til en prøveordning og 
så evaluerer denne etter en gitt tid. 

Skolen har en prosess med de ansatte hvor Kjersti Lundetre 
fra Lesesenteret på UiS skal ha et innlegg for pedagogene 
på skolen. Pedagogene bygger også kompetanse spesifikt 
innen dette området for å kunne gå inn i debatten knyttet 
til hva en leksefri skole betyr.  

Skolen ønsker også at foreldre og elever skal ha en mening 
her. Skolen er i gang og rektor inviterer gjerne Kjersti 
Lundetre inn slik at hun kan gi sitt foredrag for FAU. Skolen 
deler også gjerne artikler rundt teamet.  

Elevrådet skal ta en diskusjon rundt dette i klassene og så i 
neste omgang i Elevrådet. 

Smittehåndtering 

Colin, rektor, ønsker at vi skal gi en tilbakemelding på 
hvordan skolen har håndtert smittevern og informasjon 
knyttet til korona  gjennom pandemien, og også hvordan 
dette håndteres nå. 

Smittetoppen for Eiganes i denne omgang var siste uken i 
januar og det har vært en nedgang siden. Toppen var på 49 
smittede (elever og ansatte) og dette er det høyeste 
antallet skolen har hatt gjennom hele pandemien.  

 

Rektor 



Rektor oppfordrer foreldre til å ikke sende barn på skolen 
dersom de har feber eller andre symptomer også i denne 
fasen av pandemien.  

 

● Nasjonale prøver, Elevundersøkelsen og 
Brukerundersøkelsen 

Jone Selvikvåg, avdelingsleder 5-7. trinn informerer om 
disse punktene. 
 
Nasjonale prøver 
Nasjonale prøver ble gjennomført på 5. trinn i september 
2021. 
 
Resultater: 
Lesing: Våre elever er på landsgjennomsnittet som ligger 
rundt 50. Det er en tilbakegang fra i fjor (hvor resultatet var 
52) og skolen går nå inn og ser på hva som bør gjøres med 
dette fremover. 
Regning: Skolen ligger også her på landsgjennomsnittet og 
er på 50 (tilbakegang fra 52 i fjor). 18% av elevene er på 
nivå 1, 58% på nivå 2 og 23% på nivå 3 (som er det høyeste 
nivået). 
Engelsk: tilbakegang fra 52 til 50 (fra i fjor til i år) og skolen 
ligger bak gjennomsnittet i forhold til Stavanger Kommune.  
 
For alle tre områdene går Eiganes Skole tilbake i forhold til 
fjorårets resultater, og skolen jobber nå med å se hva som 
kan forbedres og hva som skal gjøres for elevene på det 
aktuelle trinnet. 
 
8. klasse gjennomfører også nasjonale prøver. 
Eiganes Skole får også tilgang til resultatene fra 8. klasse og 
kan se hvordan resultatene er i samsvar med resultatene 
dette trinnet hadde da de hadde nasjonale prøver på 5. 
trinnet. Elevene fra Eiganes Skole, som i dag går på 8. trinn 
scorer høyere enn landsgjennomsnittet og også høyere enn 
gjennomsnittet for Stavanger Kommune. 
 
Hvordan brukes resultatene fra nasjonale prøver? 
Skolen jobber her på tre nivå, slik at resultatene skal kunne 
være til nytte for flest mulig: 
1) Individ 



2) Klasse/trinn 
3) Skole 
 
 
Elevundersøkelse 5.-7. trinn i november 
 
Skolen har valgt flere fokusområder fremover basert på 
resultatene fra undersøkelsen. Eksempler på områder som 
det vil jobbes videre med er motivasjon, mobbing og 
arbeidsro. 
 
Motivasjon: Eiganes ligger på grønt nivå når det gjelder 
motivasjon og vi ligger på topp i Stavanger Kommune. Men, 
vi ser at det går svakt ned fra tidligere år og ønsker derfor å 
fokusere på dette området. Relasjon til lærer og faglig 
tilpasning er av betydning for elevenes motivasjon og 
derfor noe det jobbes med. 
 
Mobbing: Vi er her på gult nivå og ser at det er elever som 
opplever å bli plaget og kanskje også mobbet. Vi jobber 
systematisk med dette og det er i den forbindelse vi har 
bedt Lenden komme inn og hjelpe oss på det ene trinnet.  
 
Arbeidsro er også et område som scorer på gult nivå og 
som vi derfor har ekstra fokus på å følge opp. 
 
Disse undersøkelsen gir oss en pekepinn på hvordan 
elevene opplever skoledagene. De er et godt verktøy for 
oss i vårt arbeid og med hensyn til hvilke områder vi skal 
prioritere å ha høyt fokus på. 
 
Brukerundersøkelsen/Foreldreundersøkelsen 
Foreldreundersøkelsen 1.-7. trinn ble gjennomført i 
desember 2021.  
 
56,1% svarte på denne. Det er en nedgang siden i fjor og 
skolen skal se på hvordan vi bedre kan nå frem til flere 
foreldre neste år. 
 
FAU gir innspill om at undersøkelsen ikke var tilgjengelig 
nok da den kun ble sendt til en forelder. Skolen skal se på 
dette. 
 



Skolen velger å fremheve noen punkter fra undersøkelsen. 
Det blir også lagt ut mer informasjon om resultatene på 
skolens hjemmeside.  
 
Motivasjon: Vi ser at det er en fallende kunde, så dette må 
vi ta tak i. 
 
Trygt klasse- og læringsmiljø skiller seg også noe ut og er et 
område som skolen følger spesielt opp. 
 
FAU og SU scorer høyere enn noen gang. Colin ønsker å 
fremheve dette og mener at det er skapt godt engasjement 
blant foreldrene. 

Undersøkelsene og nasjonale prøver arbeides videre med 
på de ulike trinn, i klasser, foreldresamtaler, FAU og SU. 

 

● Kapittel 9A saker (rektor informerer) 

To aktive saker, en på 6. og en på 7. trinn. Har løst saken på 
7. trinn, men følger den opp i tiden fremover.  

Vi ser også at det er saker som kontinuerlig må jobbes med, 
om de ikke defineres som 9A-saker. Skolen har også bedt 
Lenden komme inn og hjelpe til på et trinn i arbeidet med å 
skape et bedre klasse- og læringsmiljø på dette trinnet. 

● Spørsmål? 

Det var ingen spørsmål til rektor utover det som er 
kommunisert ovenfor. 

 

3. 17. mai  

 Hvem har 17. mai permen 
 

 Hvem gjør hva 

Aksjon fra FAU-møtet: Hege (5A) tar kontakt med de som 
arrangerte 17. mai i 2020 ( i 2021 ble det ikke arrangert 17. mai 
på Eiganes Skole på grunn av pandemien) og videreformidler 
kontakt til FAU-representantene i 4. klasse for videreformidling 
av 17. mai-perm og annen informasjon. 

  

Alle 



4. Trafikkordningen 

 Oppfordring om påminnelse av vakter 
Flott om FAU-representanter kan minne klassene på sine 
vakter. Vi får melding om at dette ikke følges godt nok opp 
og at det er overganger som ofte ikke er dekket. 
 
Noen klasser melder at elever på ESA gjerne bor i andre 
bydeler og ikke har anledning til å stille som trafikkvakt 
Anke, som representerer ESA ber om at foreldrene fra ESA 
blir spurt om de har anledning til å delta i ordningen. Det er 
ikke sånn at alle bor i andre bydeler og mange har 
anledning til å delta. 
 
  

Stian 

5.  Teaterbesøk i 2022  

Aksjon fra FAU-møtet: FAU-leder Stian hører med Rakel Rugås (3A) 
om hun kan holde i dette og se om vi kan få til en forestilling i løpet 
av våren. 
 

 

6. Saker fra klassene? 

Sak fra 6B og 7C som ønsker støtte til klassetur  

Marte Tveter som kasserer informerer om at det kan søkes støtte 
til klassen på 3000,- en gang i løpet av skolegangen. 

I tillegg kan man søke om 100,- kroner per elev det året trinnet har 
arrangert 17. mai (fjerde trinn). 

Søknader skal sendes til kasserer. 

FAU har i dag besluttet at klassene som ikke fikk anledning til å 
arrangere 17. mai på grunn av pandemien også skal få tildelt 
100,-kroner per elev. 

 

Informasjon om FAUs inntekter og utgifter 

Marte Tveter (kasserer) blir bedt om å ta en gjennomgang av FAUs 
inntekter og utgifter. Dette blir et punkt på agendaen for neste 
FAU-møte i mars. 

 

Foreldreundersøkelse – FAU lokket med 1000 kroner til den 
klassen som hadde høyest svarprosent: 

 



FAU gratulerer klasse 3B med svarprosent på 77,3! 

1000,- kroner til klassekassen fås ved å kontakte Marte Tveter 
(kasserer). 

 

Innspill fra 7A rundt retningslinjer knyttet til 
kommunikasjonsmedier: 

Skolen bør ha klare retningslinjer når det gjelder å sende 
informasjon til foreldre. Bes om at e-post brukes og ikke Facebook 
og andre sosiale medier.  

FAU-leder tar dette med til SU-møtet i morgen.   

 

Innspill fra 3. trinn knyttet til bruk av YouTube: 

Bruk av YouTube på skolen. Elevene blir utsatt for reklame på 
YouTube og foreldre stiller spørsmål til skolen om det er 
retningslinjer rundt bruk av YouTube? 

FAU-leder, tar denne saken videre med rektor. 

 

4C har innspill rundt trafikksituasjonen: 

Trafikksituasjonen i Dues Vei – rapporter fra foreldrevakter som 
opplever at taxiene som setter av elever kjører fint, men det 
oppleves at foreldre er mer uvørne i trafikken. Det observeres også 
mange elever uten refleks.  

FAU ber foreldre kjøre forsiktig og spesielt med tanke på Dues Vei! 

FAU-representanter oppfordrer trafikkvaktene til å ta på 
refleksvekst og at de tydelig tar rollen som trafikkvakt ved å gå ut i 
veien og hjelpe elevene over fotgjengerovergangen. 

FAU oppfordrer representantene til å minne foreldrene på 
trafikksikkerheten, nok en gang, på Facebook-grupper og via andre 
kanaler.  

FAU-leder, hører med rektor om man kan gi en påminnelse om 
trafikksikkerheten til foreldrene via lekseplanen. 

 

Filmvisning under matpausen 



Foreldre opplever at det er passivt å la elevene se på film/skjerm 
under måltid. FAU diskuterte litt rundt dette. Stiller spørsmål rundt 
hvor den gode praten/sosialiseringen som vi bruker måltid til blir 
av?  

FAU-leder tar dette videre med rektor. 

 

Spisetid og ordenselever som henter melk 

Tilbakemelding på at man må hente melk i spisetiden og rekker 
ikke spise maten når man har i oppgave å hente melk.  

FAU-leder tar dette videre med rektor.  

 
 

7. Eventuelt 

Smittevern: 

Rektor har bedt oss gi tilbakemelding på hvordan kommunikasjon 
rundt smittevern  og korona har vært håndtert under pandemien.  

Kommentar fra FAU-representant: Det har under pandemien vært 
vanskelig å håndtere at man har visst at det har vært smitte i 
klassen, men at man ikke har visst hvorvidt ens eget barn har vært i 
nærheten av smittet elev eller ei. 

I noen klasser har foreldre valgt å dele informasjon med klassen 
når eget barn er smittet. Denne åpenheten har blitt satt pris på av 
foreldre. 

FAU ser at skolen har fulgt nasjonale føringer.  

Lassa Skole har gjennom pandemien informert om antall smittede 
per trinn og når de som er smittet sist var på skolen (uten at det 
har vært brudd på GDPR-reglene). Dette ble opplevd som nyttig og 
er gjerne noe Eiganes Skole kan vurdere om det skulle bli aktuelt 
igjen. 

 

Lekseordningen/leksefri 

Rektor har bedt oss ta stilling til hvordan vi vil forberede oss på 
saken rundt lekseordningen.  

FAU-leder ber rektor om å invitere Kjersti Lundetre fra 
Lesesenteret på UiS til neste FAU-møte (28. mars). FAU-leder ber 

 



også rektor om å dele artikler med FAU som omhandler dette 
teamet. 

 

FAU-leder informerer om at neste FAU-møte blir avholdt 28. mars 
og at dette enten blir avholdt fysisk eller på Teams. 
 

 

 


